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i MRP teorija

s Grubbstrom in Ovrin

o ﬂeljava zalog in Casovnih razporeditev proizvodnih aktivnosti, ki
izhajajo iz Casovnih zakasnitev (z-transformacija)

= Generalizirana vhodna matrika
= Grubbstrom in Molinder
= Laplaceova transformacija - prehod iz diskretnega v zvezni Cas
= Temeljne enacbe MRP teorije
= Nadaljnje razsiritve
= Omejitve pri kapacitetah (Grubbstrom, Huynh)
= VkljuCena prostorska komponenta (Bogataj L., Bogataj M.)

= V dobavno verigo vkljucena povratna Ioglstlka (Grubbstrom,
Bogataj L., Bogataj M., Kovacic)




i MRP teorija

= Input-Output Analiza
= Laplaceova transformacija

= NSV - neto sedanja vrednost
(NPV - Net Present Value)



Montazni/razvejani sistemi
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i Clanek

= Simulacije so primerno orodje za
proucevanje obnasanja razsirjenega modela
MRP teorije z vkljuceno okoljsko
komponento, saj omogocajo opazovanje
sprememb, ki jih povzrocijo modifikacije
posamicnih vhodnih parametrov.



i Numeri¢ni primer
4]

2 B 2 E

4 C 2 E

2 D

= 20% toka vsake celice aktivhosti gre neposredno v
reciklazo

= /5% proizvoda A se distribuira na lokacijo 1 in dodatnih
25% na lokacijo 2
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Input (vhodna) matrika
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= Podmatrika H/ predstavlja zahtevane enote podsistema /zaradi
izvajanja aktivnosti znotraj podsistema j; kjer indeksi predstavljajo
sledece podsisteme:

= 1 proizvodnjo,
= 2 distribucijo,
= 3 potrosnjo
= 4 reciklazo.
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Simulator (H11)
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i Output (izhodna) matrika
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= Podmatrike G/j predstavljajo izhode podsistema /
pri aktivnhostih podprocesa J.
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Neto sedanja vrednost
reciklaznih aktivnosti (NSV)

m
NPVreciklaie = Z NPV
k=n+1
NSV Z p2n'akn + p7n (1 akn )) F36n' . p6n'|56n' . CL I:n’ . K6n'
[ —g Flon Pl 1—e Pl 1Pl

(1) p2 vrednost Vrnjene komponente, (2) p; okoljska dajatev, (3) ps vrednost izrabljene

komponente, (4) P, kontingent vrnjenih komponent, (5) K¢ zagonski strosek, (6) C|_ L strosek

dela, izraCunan kot produkt cene dela na enoto C_ in koliine porabljenega dela L, (6) Tg
c¢asovna perioda in (7) A, y,0 parametri Cobb-Douglasove produkcijske funkcije
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NSV s spremembo parametra
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